Paseo orbital Kettler Skylon 10

Mecanismo y diseo

Mx.peso del usuario: 150 kg

Sistema de carga: electromagntico

Ubicacin del volante: Delantero

Peso del volante: 22 kg

Longitud de paso: 500 mm

Plegables

Ruedas de transporte

Gnero de tornillos

Programas e informacin

Programas de entrenamiento: 10 piezas

Informacin: tiempo de entrenamientodistanciavelocidad frecuencia cardaca medicin / cinta pectoral
incluida /test de recuperacinconsumo de calorasanalizador de grasa
Caractersticas y caractersticas

Opcional: portabotellassoporte para tableta

General

Alimentacin: Red

Pas de origenmarca: Alemania

Dimensiones: 170x214x93 cm

Peso: 98 kg



